
RESULTADOS

El evento Hip Hop al Parque fue realizado entre 
el 22 y 23 de julio de 2023, en su 15° versión, se 
llevó a cabo en el Parque Metropolitano Simón 
Bolívar de la ciudad de Bogotá, se presentaron 
más de 20 artistas de talla internacional, 
nacional y distrital, con propuestas musicales 
que, más allá de mirar al pasado, fortalecieron la 
visión hacia el futuro de esta cultura en el país.

La Secretaría de Cultura, Recreación y Deporte 
realizó un sondeo a 352 asistentes del festival 
el parque y, presentó los resultados en el mes 
de diciembre. Esta información es utilizada 
como insumo por el Observatorio de Turismo 
de Bogotá, para realizar un análisis del impacto 
que este evento generó en la ciudad.  
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En promedio los turistas y excursionistas
asistentes al evento gastaron en la ciudad
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Pésimo

 El sonido

 La iluminación

 La calidad de los alimentos que se ofrecen
en este evento

 La variedad en la oferta gastronómica

 La ubicación de los baños

 La cantidad de baños

 La seguridad al interior del evento

 Los horarios del festival

 El aseo en general al interior del evento

 El comportamiento de los demás asistentes

 Las vías y entradas de acceso al evento

La logística para acceder al evento

El lugar donde se realizó el evento

 Aspecto

Genero y edad de los asistentes al evento

Percepcion y satisfaccion
de los asistentes al evento

Evaluacion de los asistentes
sobre diferentes aspectos del evento

Medios por los que los asistentes se enteraron del evento

Gasto en transporte
de los asistentes al evento
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Menos de $10.000

Entre $10.000 y $20.000

Entre $20.000 y $30.000

Más de $60.000
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Más de $100.000
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Gasto en alimentacion de
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